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Presidenza del Consiglio Comunale

protn. J ) PL, Naso. 23 febbraio 2021

OGGETTO: Awiso di convmazione. in sessione ordinaria del Corxislio Comunale.

Ai Sigg. Consigtieri Conunali

NAS O

Al Segretario Cpmunale

' .";l SEDE

',

All'.4ssess<irato Resionale delle Autonomie Locali
e dellà'Funzione Putblica 

'ALERnn'
All'Ufficio Territoriale del Govemo

MESSINA
Al Sindaco
Agli Assessori Comunali
Al Responsabile dell'area Amministrativa
Al Responsabile del Settore Economico'Finanziario
Al Responsabile del Settore Tecnico LL.PP.
Al Responsabile del Settore Urbanistica
Al Responsabile dell'Albo Pretorio On-Line
Al Responsabile di cui alla L.R. N.l 1/2015
Al Corpo Polizia Municipale

. SEDE

Al Comando Stazione Carabinieri
NASO

In relazione al combinato disposto dall'arî.20 della L.R. 7192 e dall'art.22 dello Statuto Comunale, nonché
dagli artt. 14 e segg. del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, si comunicq alle SS.
LL., che, su determinazione del sottoscrittq in relazione alle proposte di deliberazione ed agli atti depositati
presso I'ufficio di segreteria a supporto della Presidenza del Consiglio Comunale, cornplete dell'istruttoria e

muniti dei pareri in ordine alla regolarità tecnica e mntabile, nonché ove esse comportino assunzioni di
impegno di spesa, dell'atfestazione relativa alla Copertura finarniari4 il Consiglio Comunale è convocato,
in sessione ordinaria, per le ore 19:lX) del O2 marzn 2021, presso la sala consiliarr, sita al piano terra
dell'Istituto Scolastico "F. Portale' di piaza Roma, per discutere e deliberare sul seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1. L€ttura ed approvazione verbali sedute precedenti (proposta del Presidente del C.C., Giovanni
Rubino);
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2, Approvazione schema di converizione per la gestione associda e coordinata delle funzioni di
Segreteria pomunale tra i Comuni di Gioiosa Marea e Naso (proposta del Sindaco, Gaetano Nanì);

3. Conferma tariffa fognatura e depurazione anno 2021(proposta del Sindaco, Gaetano Nanì);
4, Confenna addizionale oonunale all'kpef anno 202l(proposta del Sindaco, Gaetano Nanì);
5 . Conferma del canone fitto tere per l' amo 2021 (proposta del Sindaco, Gaetmo Nanì)
6. Approvazione regolamerto comunale per I'Istituzione del Nucleo di Guardie Ecologiche

volontarie i:omunali (proposta dei consiglieri: Martina Galletta; Rosario D'Amore; Giuseppe
Randazzo Mipacc4 Sarina Maria Caliò; Attilio Onofaro).

Se, anche, alla ripresa dei lavori dovesse venire meno il numero legale, la seduîa verrà rinviata al giorno
successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giomo, senza ulteriorc awiso di convooazione-

La seduta è Dubblica.

RELAZIOI{E DI NOTIFICA

Il sottoscritto, messo comunale, dichiara di aver recapitato I'awiso di convocazione del Consiglio Comunale
I'adunanza del O2 marzo 2021 unitamente all'ordine del giomq al consigliere comunale

nella rcsidenza sita in Naso Via
consegnandolo, oggi, a nani di

Nasq lì

IL MESSO NOTIFICATORE

per
Sig.

f#3


